



ОСТА ВРС – ОРГАНИЗАЦИЈА СТАРЈЕШИНА ВОЈСКЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

Улица Николе Пашића бр. 26
78000 Бања Лука
Тел-Факс. 051/263-230
Е-пошта: infoostavrs@gmail.com
Веб: www.ostavrs.org

Број: 34/25

Датум: 19.02.2025. године

САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ

РЕПУБЛИКА СРПСКА И СРПСКИ НАРОД МОРАЈУ ОДБРАНИТИ СВОГ ПРЕДСЈЕДНИКА

Организација старјешина Војске Републике Српске најоштрије осуђује настојања различитих параструктура и дијела правосуђа у Босни и Херцеговини, укључујући и Уставни суд БиХ, да на бестијалан и недемократски начин, супротно Дејтонском мировном споразуму, Уставима БиХ и Републике Српске и законима БиХ и Републике Српске, уруше све стечене и достигнуте вриједности Републике Српске, као демократске заједнице установљене у складу са цивилизацијским достигнућима савремених демократија.

На најгрубљи начин се игноришу сви позиви на рјешавање унутрашњих проблема кроз конструктиван и демократски дијалог три конститутивна народа и два ентите у БиХ, и уз одсуство неоколонијалног и хегемонистичког страног фактора, који је оличен у Канцеларији самозваног високог представника и канцеларијама страних амбасада, прије свих САД, Велике Британије, Њемаке и некох других западних земаља, које су у непринципијелном колонијалном односу са радикалним бошњачким снагама у Сарајеву.

Имајући у виду новонасталу геополитичку глобалну ситуацију, невиђене кризе у функционисању влада западноевропских земаља, прије свих Њемачке, али и стање у Републици Србији, потребно је да све уједињене патриотске снаге у Републици Српској дефинишу нови, снажнији и још демократскији приступ у заштити Републике Српске и интереса српског народа у Републици Српској и свуда гдје српски народ живи, као дио јединственог националног српског бића.

Посебна пажња се мора посветити заштити имовине Републике Српске и њених институција, посебно институције Предсједника Републике Српске, као кључног утицајног фактора мира и стабилности у региону.

Покушаји да се у противустановном и противправном, монтираном судском поступку Предсједник Републике Српске осуди само зато што је извршавао своје уставне обавезе и надлежности, морају се осујетити и спријечити свим расположивим демократским средствима, поступцима и процедурама, у складу са највишим демократским и правним стандардима. У супротном, судбина Републике Српске и српског народа зависиће од понашања и поступања освједочених непријатеља Републике Српске и српског народа, чији је једини циљ нестанак Републике Српске и српског народа са ових простора.

Организација старјешина Војске Републике Српске позива све патриоте у институцијама система власти, у стручној и научној јавности, политици и свим другим структурама српског народа, да непоколебљиво, без икаквог страха, бране и одбране Републику Српску, њену имовину, њене институције, а посебно Предсједника Републике Српске и да формулишу снажан демократски одговор, који ће неутралисати дејство било које противустановне и противзаконите одлуке било ког органа у БиХ.

Да ли ће и када Република Српска бити самостална и независна увелико зависи од политика, понашања и одлука оних који би да унише Републику Српску и српски народ. Њихове постојеће политике и понашања су кључна покретачка снага српском народу за одбрану Републике Српске, њене слободе и њених институција

Одлучност Републике Српске и српског народа да се брани и одбрани схвата и разумије све више земаља у свијету, међу којима и највеће економске, политичке и војне силе у свијету, па ту чињеницу треба правилно разумјети и искористити у процесима одбране Републике Српске и српског народа.

С друге стране, још једном треба поручити свима да је Републици Српској и српском народу прихватљива БиХ у оквирима који су установљени међународним правно важећим уговором – Дејтонским мировним споразумом.

То требају да разумију и схвате сви они који раде на демонтирању Републике Српске и крајње је вријеме да почну озбиљне разговоре о томе, самостално и у одсуству „страног фактора“, чије досадашње дјеловање није донијело ништа добро никоме у БиХ.

Република Српска и српски народ желе да се будућност свих у БиХ заснива на равноправности и договарању, кроз демократску расправу и разговоре три конститутивна народа и два ентитета у условима потпуног мира и стабилности.

За разумне, умне и добронамјерне наше поруке су сасвим јасне, осталима је узалудно слати било какве поруке!

ЧАСТ ЈЕ СЛУЖИТИ ОТАЏБИНИ!

ПРЕДСЈЕДНИК

Слободан С. Жупљанин

